
EURES
Kuchár Astrid Lindgren´s World Švédsko

Arbeitsplatz
Vimmerby, Švédsko
Anfangsdatum
Durch Vereinbarung
Datum der Angebotserstellung
26.06.2025
Beschäftigungsformen
Saisonarbeit
Gehalt (brutto)
35.000 SEK pro monat
dohodou
Anzahl der offenen Stellen
8

Informationen zur Arbeitsstelle
Jobbeschreibung

Ste nadšený pre varenie a chceli by ste sa stať súčasťou skvelého kulinárskeho zážitku v reštaurácii
Astrid Lindgren's World? Hľadáme osem kuchárov, ktorí by sa chceli stať súčasťou nášho tímu.

Ako pracujeme
Používame produkty a ingrediencie, ktoré pochádzajú prevažne z našich regiónov Småland a
pracujeme s jedálnymi lístkami, ktoré si zachovávajú vysokú kvalitu a prispôsobujú sa ročným 
obdobiam. Vo svete Astrid Lindgrenovej existujú štyri reštaurácie s rôznym charakterom, jedna bola
nová pre sezónu 2024. Takmer 200 ľudí spolupracuje na príprave a varení  vysokokvalitných jedál,
ktoré podávame, a poskytuje našim hosťom skvelý kulinársky zážitok. Boli sme nominovaní na
„pracovisko roka“ medzi zamestnancami reštaurácií vo Švédsku.

Informationen zum Auswahlverfahren

Spoločnosť Astrid Lindgren’s Vimmerby AB prevádzkuje vo Vimmerby dve atrakcie pre
fanúšikov Astrid Lindgren, mladých aj starých. Vo Svete Astrid Lindgren môžete zažiť Astridine
príbehy a stretnúť sa s postavami z kníh a filmov – a v Näs Astrid Lindgren si môžete prehĺbiť svoje
znalosti o živote a diele Astrid Lindgren. Pracuje tu 74 stálych zamestnancov spolu s približne 600
sezónnymi zamestnancami. Okrem návštevníckych destinácií sú súčasťou Astrid Lindgrens
Vimmerby AB aj stretnutia a konferencie Astrid Lindgrens Vimmerby.

Vimmerby je pôvabná obec vo východnom Smålande, ktorá je, mierne povedané, hravou destináciou.
Narodila sa tu Astrid Lindgren, jedna z najobľúbenejších autoriek detských kníh na svete. Astrid
svojimi knihami oslovila ľudí na celom svete a práve tu, v malom mestečku Vimmerby, položila



základy pre svoje fantastické rozprávanie príbehov. Počas práce tu si môžete vychutnať krásnu
krajinu, ktorá obklopuje Vimmerby. Krajina je rozmanitá a nájdete tu lesy, lúky, pastviny, trblietavé
jazerá a vzrušujúce pobrežie.

 

Informácie o životných a pracovných podmienkach vo Švédsku

štúdium švédčiny
Ak máte záujem o túto pracovnú pozíciu, kliknite na ikonu „Odoslať životopis“, vyplňte požadované
informácie a pripojte životopis v anglickom jazyku (zvýraznite svoje predchádzajúce
skúsenosti a napíšte zamestnávateľovi 1-2 vety súvisiace s vašou motiváciou). Po splnení
kritérií bude váš životopis postúpený zamestnávateľovi.

EURES poradca: Ing. Ingrid Mitterpachová, ingrid.mitterpachova@upsvr.gov.sk, 052 2440 303

Ak Vás pozícia zaujala, neodkladajte odoslanie životopisu na poslednú chvíľu, kandidáti
absolvujú interview priebežne.

Angebotene Vorteile

gestellte Unterkunft

Ponúkame pracovisko, kde vnímame našich zamestnancov ako investíciu a aktívne pracujeme na
vytváraní dobrého pracovného prostredia, kde sa s každým zaobchádza pekne. Naše pracovisko
udržiavame bezpečné a zdravé. Pracovná doba je prevažne cez deň, ale vyskytujú sa aj niektoré
večerné zmeny. Astrid Lindgrens Vimmerby AB dodržiava predpisy EÚ, ako aj švédske kolektívne
pracovné zmluvy. Kolektívna zmluva pre kuchárov je „Gröna Riks“ medzi HRF a Visita.
Vieme vám zabezpečiť ubytovanie. Bežný nájom je približne 3500 SEK za izbu s Wi-Fi, spoločnou
kuchyňou a kúpeľňou.

Anforderungen an den Mitarbeiter
Erforderliche Ausbildung

Niedriger Fachschulabschluss
Mittlerer Fachschulabschluss
Vollständiger Fachschulabschluss
Vollständiger Allgemeinschulabschluss
Höheres Fachschulabschluss

Sprachen

Englisch - Fortgeschrittene: B1 und B2

Andere Anforderungen

Najdôležitejšie vlastnosti, ktoré hľadáme u kuchára, sú motivácia, zmysel pre detail a vášeň pre
vytváranie nezabudnuteľných kulinárskych zážitkov. Veríme, že máte relevantné vzdelanie ako

https://www.eures.sk/category/zivotne-a-pracovne-podmienky-v-europe/svedsko/
https://www.folkuniversitetet.se/in-english/swedish-courses/
mailto:ingrid.mitterpachova&#64;upsvr.gov.sk


šéfkuchár/kuchár a máte aspoň tri roky vzdelania a skúseností v kulinárskej profesii. Máte
skúsenosti s prácou vo vedúcej pozícii a plynule hovoríte po anglicky. Rád pracujete  usporiadane a
ľahko spolupracujete s kolegami.

Arbeitgeberdaten
Firmenname

EURES

Rechtliche ID

52798780

Adresse

Špitálska 2206/8, 81108, Bratislava - mestská časť Staré Mesto, Slovensko

Internetadresse

http://www.eures.sk

Merkmale des Unternehmens

EURES (European Employment Services) je európska sieť služieb zamestnanosti koordinovaná
ELA (Európsky orgán práce), ktorej cieľom je uľahčiť voľný pohyb pracovných síl v rámci krajín
EÚ/EHP a Švajčiarska, ako aj podporovať spravodlivú pracovnú mobilitu. EURES poskytuje
bezplatné služby uchádzačom, ktorí si hľadajú pracovné uplatnenie v Európe a európskym
zamestnávateľom, hľadajúcim pracovnú silu v rámci týchto krajín.
EURES poradcovia poskytujú záujemcom o prácu v zahraničí informačné, poradenské a
sprostredkovateľské služby. Európskym zamestnávateľom so záujmom o pracovníkov z krajín
EÚ/EHP a zo Švajčiarska ponúka sieť EURES profesionálne poradenstvo a pomoc pri nábore.

Quelle: worki.sk, Angebots-ID: 2058853, Klassifikation der Berufe (SK ISCO-08):
5120000 Koch/Köchin (außer Chefkoch/Chefköchin), Beruf: Koch, Arbeitsbereich: Gastronomie

http://www.eures.sk
https://www.vorky.sk/index.php/de-de/stellenangebote?keywords%5Bselections%5D=skIsco_5120000
https://www.vorky.sk/index.php/de-de/stellenangebote/1/koch
https://www.vorky.sk/index.php/de-de/stellenangebote/1/gastronomie

